

## 放血及火針治療皮膚病

上

燥、粗糙等，尋常見的皮膚病，等。在我診所是常見的皮膚病。

現代社會，人們工作繁忙，生活繁張，引致情緒抑鬱，睡眠不足等內在因素，加上空氣污染，食物的化學添加劑等。使人體免疫功能低下，容易得皮膚病。其中，神經因素，如緊張、焦慮、抑鬱、失眠等，導致免疫功能下降而得敏感、濕疹等皮膚病的佔百分之九十五以上。

針及放血療法：中藥、體穴、耳穴、火局部火針：溫通經絡、活血祛瘀。  
刺絡放血療法：氣和血是人體兩大基本物質，「血氣者，人之神。」通過放血，可祛瘀生新，「活血乃補血之法」也。  
通過治療後，林小姐說情況已好轉過來了，現在睡得很易入睡，整個人也輕鬆來了，笑容多了，皮膚溫潤明徹改善。以下是你林小姐給我的原文如下：

身體！近工作非常忙碌，願神保祐您有健康的

首先，真的非常感謝天父讓我找到一位好醫師診治。另外，再要衷心謝謝

余醫師您，因為經過您的用心診治後，  
病情已得到大大改善和控制。

話得沒做針灸療程前，心情常常憂慮不安、抑鬱及感到失落。這些情緒尤以晚上變得最明顯及嚴重。是以，晚上

特別容易心浮氣躁，遇有不順心的事，會大發脾氣。這樣，白天和晚上的情緒

差落很大，幾乎讓人受不了。我更記得當遇到非常焦慮的事時，身子更會不自覺發抖，後來這種情形常發生，咀言醫

第一次為我施火針時，已看到這情況吧，當時，您還以為我感到冷呢。另

外，晚上和朋友一起吃飯相聚時，也無法投入朋友們的快樂氣氛中。

但，當做過數次針灸後，晚上的情緒已不再跌至最低點，那種深深的抑鬱感和失落感也減去大半，情緒得到鬆

成後，整個人也覺得鬆弛了，不會常常地馳騁，也較容易入睡。當第一次針灸完

減少，晚上的情緒也可跟白天一樣正常，感到『鬱住』，那些負面的情緒也逐漸

安頭腦愚重精神這，我一定能幫這個女孩解除病痛。神耳快效果壓力，是想給大林小姐的恩惠。神之效。有對耳屏冷靜，會造成嚴。神經，當人再接。鎮靜。

不會像從前，皮膚的痕癟真的好多了。最後，皮膚的痕癟真的好多了。單是這一個轉變，已教我非常感謝醫師你了！

要承認，每次完成針灸後，心情都會很輕鬆和愉快，望東西也變得很清晰。

，兩者的落差也收窄了。最重要的是朋友再聚時，已得穩定正面的朋友的愉快氛圍中，跟他們打成一片。能夠找回種開心的感覺，真的太好了！

最近朋友看見我，更說我臉上的暗瘡印變得平滑，氣色較以往好。更有朋友說我笑容多了，精神好了，還追問我最近是否發生了什麼開心的事。的確，我最近是否真有合意，這固可詐稱是

耳廓按摩保健詳情可瀏覽網頁  
[www.nyabchk.com](http://www.nyabchk.com)。  
或致電2391 8447查詢